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Ciul2) Khéng gian con nghiém ciia hg phuong trinh tuyén tinh {
a). 3 b). 1 c). 4 d). 2
4u 13) Cho 4nh xa tuyén tinh f: R — R® xé4c dinh bai f(x,y,2)=(x+y+22;2x-y-22;3x-3y-6z).
ot co 50 cla imf'ia :
a). {23, (-5-3)} b). {(150;0),(0;1;0), (030}
. {Go0.G:L0} &) {23,055 -3),(2-2-6)}

Ciu1d) B={e.e,e} 13 coséchinh the cie B, f: R® > R’ 13 4nh xa tuyén tinh c6 ma trin 46 vi co
201
SIBIAO 1 1. Véi v=(x;y;z) thi fiv) bing
120
. (2x+zy+2z;x+y) b). (x;y;2) ©). 2xtzy+z;x+2y)  d). Khong thé xdc dinh f(v)

—%+2x,=3
< 4u 15). Nghiém cta hé phuong trinh tuyén tinh {7 2% =3 (.
=% +2x, +x, =2

a) ;= 3Ha-28,%=a, x5~ fia.fec R b) x,=3+2a, %, =0, x5~ R
o) x=lta, x=-a,x5=-acR @) x1= 8-5a, %, =5-3a, x5=o;aecR

AN TU LUAN (4 didm) . Lam bai vao phin gify tréng & trén.

7 ~12 6
3u 1) (3 diém). Chéo héamatein A=|10 ~19 10 |va tinh 42012
12 -24 13

Céu 2) (1 didm) Cho dang song tuyén tinh
FIRXRE = RYOUREYI= 500+ 26,0y + 402, T 53 005 + 0,0, + 250, + 5,0, + 25,0,
Chimg minh f12 dang song tuyén tinh 85 ximg, x4c dinh dang toan phuong twong img va dfu ctia né.





